

汇聚“全球南方”磅礴力量 共同推动构建人类命运共同体

——在“金砖+”领导人对话会上的讲话

(2024年10月24日,喀山)

中华人民共和国主席 习近平

尊敬的普京总统, 各位同事:

感谢普京总统和俄罗斯政府组织这次“金砖+”领导人对话会,我对出席今天会议的各国领导人表示热烈欢迎,很高兴同新老朋友相聚喀山。

“全球南方”群体性崛起,是世界大变局的鲜明标志。“全球南方”国家共同迈向现代化是世界历史上一件大事,也是人类文明进程中史无前例的壮举。同时,世界和平和发展仍面临严峻挑战,“全球南方”振兴之路注定不会平坦。作为“全球南方”的第一方阵,我们

要展现集体智慧和力量,为构建人类命运共同体挺身而出。

——坚守和平,实现共同安全。我们要做维护和平的稳定力量,加强全球安全治理,探索标本兼治的热点问题解决方案。我提出全球安全倡议,得到各方积极响应,已经在维护地区稳定等多个领域取得重要收获。中国和巴西联合发表了“六点共识”,会同有关“全球南方”国家发起了乌克兰危机“和平之友”小组。我们要推动局势尽快缓和,为实现政治解决铺平道路。今年7月,巴勒斯坦各派别在北京实现内部和解,迈出了

实现中东和平的重要一步。我们要继续推动加沙地带全面停火,重启“两国方案”,并阻止战火在黎巴嫩蔓延,不能再让巴勒斯坦、黎巴嫩生灵涂炭。

——重振发展,实现普遍繁荣。“全球南方”为发展而起,因发展而兴。我们要做共同发展的中坚力量,积极参与和引领全球经济治理体系改革,推动把发展置于国际经贸议程中心地位。全球发展倡议提出3年来,已经动员近200亿美元发展资金,开展了1100多个项目。全球工业人工智能联盟卓越中心近期落户上海,中方还将建立全球“智慧海关”在线合

作平台和金砖国家海关示范中心,欢迎各国积极参与。

——共兴文明,实现多元和谐。多样文明是世界的本色。我们要做文明互鉴的促进力量,增进沟通对话,支持彼此走符合本国国情的现代化道路。我提出全球文明倡议,就是要推动建设美美与共的世界文明百花园。中方将牵头成立“全球南方”智库合作联盟,促进各国人文交流和治国理政互学互鉴。

各位同事! 中国共产党二十届三中全会就进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出系统部署,

必将为世界提供更多机遇。上个月,中非合作论坛北京峰会成功举办,宣布了中非携手推进现代化十大伙伴行动,将为“全球南方”实现现代化注入新动能。

无论国际形势如何变化,中国始终心系“全球南方”、扎根“全球南方”,支持更多“全球南方”国家以正式成员、伙伴国、“金砖+”等形式加入金砖事业,汇聚“全球南方”磅礴力量,共同推动构建人类命运共同体。

谢谢大家! 新华社俄罗斯喀山10月24日电

所办案件具有典型性、示范性和创新性

沧州1单位和3人 获文化和旅游部通报表扬

本报讯(记者孙晓卉 通讯员宫靖)近日,文化和旅游部办公厅通报表扬2023—2024年度全国文化市场综合执法重大案件办案单位及办案人员,共评选出90起具有典型性、示范性和创新性的全国文化市场综合执法重大案件。沧州市文化市场综合执法局办理的侵权盗版、非法出版、非法经营等案件位列其中,该局和3名办案人员获通报表扬。

近年来,沧州市文化市场综合执法局全面落实我市提升行政执法质量三年行动方案,深化文娱领域专项治理,针对营业性演出、旅游市场、出版市场

等开展专项整治行动,依法打击未经许可擅自经营、侵权盗版、发行非法出版物、“不合理低价游”、损害未成年人合法权益等违法违规行为,进一步规范市场秩序,维护市场主体和人民群众合法权益。同时,不断提高全市政执法人员思想政治素质、执法业务技能、执法监督质效,推进严格规范公正文明执法、包容审慎执法,持续优化法治化营商环境;开展文化市场普法宣传进景区、进社区、进校园等系列活动,护航文化和旅游市场高质量发展,助力沧州市全国版权示范城市创建工作。



日前,在沧东经济开发区,京津转移落户的各个服装企业车间内机器轰鸣,工人们正抓紧时间赶制2025年春装订单。近年来,沧县加强与京津地区对接,吸引京津转移服装企业聚集。目前,沧东经济开发区服装生产加工企业年产各类服装8000万件。 田博 摄

情绪也需要管理

刘杰

据媒体报道,吉林石化公司污水处理厂预处理车间挂着一个“职工动态情绪记录本”,专门记录职工的动态情绪。职工名字后面如果是“哭脸”,就代表其心情低落、工作状态不佳,企业工会对这样的职工会专门安排心理咨询师帮助化解心结,待职工心情转好,再安排其上岗,让职工高高兴兴上班。笔者为这家企业针对职工的暖心之举点赞。

在快节奏的现代社会,情绪管理的重要性愈加凸显。一个人心情愉快、心态好时,尽管工作繁重,干起来仍然很有激情,工作质量和效率会随之提升。相反,如果情绪不佳,即使再有趣的事情也提不起兴趣,工作效率不高,还容易引发各种事故。如何化解员工的思想“疙瘩”,让情绪这个“变量”变成推动企业发展的“增量”,是企业值得关注的话题。很多企业也探索出成功的经验,比如商超企业“胖东来”在员工中设立“委屈奖”,员工工作期间被顾客无故指责、辱骂、殴打,企业会给予其安慰和奖励,并追究当事顾客责任。“胖东来”的人性化管理,疏解了员工的情绪,让员工感受到了被爱和尊重,提升了员工对企业的归属感和忠诚度。

管理好情绪,关键还要做好自我调节,自己做情绪的主人。人生一世,会有高光时刻,也会有低谷逆境时刻。当遇到低谷逆境的时候,我们要往长远看,尝试从不同角度看待问题,也可以与亲朋好友倾诉,或者做些自己喜欢的事,如阅读、跑步、听音乐等,分散对不良情绪的注意力。我们也可以把发愁的时间用来学习,寻找解决问题的办法。总之,管理情绪是处事智慧,也是改变自己最好的方式。愿我们每个人都掌控自己的情绪,做到大事担得起、逆境撑得住,把每一天都过得踏实、充实,迎着阳光,温暖前行。

海兴县司法局 法律援助“绿色通道”为农民工保驾护航

本报讯(记者王雪)“在你们的帮助下,我终于追回了被拖欠的工资,太感谢你们了!”近日,海兴县农民工张某为海兴县司法局法律援助中心工作人员送去了锦旗,感谢他们帮助自己追回了劳动报酬。

张某是一名建筑工人,今年他在海兴县某工地工作了两个多月,却迟迟拿

不到工资。多次讨薪未果后,张某向海兴县司法局法律援助中心申请了法律援助。援助中心工作人员收到申请后,按照农民工维权“绿色通道”流程进行办理,实行优先解答、优先受理、优先审查。最终,张某在工作人员的帮助下,拿到了劳动报酬。

据悉,海兴县司法局依托法律援助

中心部署开展“春暖农民工”等农民工系列专项维权行动,畅通农民工维权“绿色通道”,利用公共法律服务实体、热线、网络平台,线上线下为农民工提供全方位法律服务。充分运用法律援助异地协作机制,对异地维权的农民工给予精准的法律援助。今年以来,援助中心已为40余名农民工提供了法律援助。

“齐传添翼”第二届大学生农商直播大赛举办

本报讯(记者刘杰 通讯员齐纪)日前,“齐传添翼”第二届大学生农商直播大赛,在渤海新区黄骅市齐家务镇聚馆村古枣园举办。参赛选手通过直播带货的形式,推介黄骅冬枣,助力乡村振兴。

此次比赛以“语言助力乡村振兴 千

年古树贡枣飘香”为主题,由沧州师范学院、沧州市农业信息和品牌建设中心等共同举办,吸引了沧州师范学院齐越传媒学院、经济管理学院、商学院的9个团队积极参与。直播时,学生们纷纷使出“看家本领”,一边推介冬枣,一边回答网友关于冬枣的提问。评委们根据

各团队的综合表现和销售情况,评选出相关奖项。

“希望同学们能够以此次比赛为契机,加深对产教融合、服务地方发展的理解,为将来的学习和工作打下坚实基础。”沧州师范学院“齐传添翼”大学生直播基地主任郭晓月说。



海兴县公共资源交易中心国有建设用地使用权挂牌出让公告

海交告字[2024]006号

经海兴县人民政府批准,海兴县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让2宗国有建设用地使用权,并委托海兴县公共资源交易中心(以下简称交易中心)具体承办,现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

宗地编号	土地位置	土地面积(m ²)	规划用途	出让年限	容积率	建筑密度	建筑系数	投资强度(元/平方米)	绿地率	挂牌起始价(万元)	竞买保证金(万元)
2024-012	海兴县海中路北、兴融街东	47180.98	住宅商服	70年 40年	≤2.0	≤30%			≥35%	11300	3000
2024-013	海兴县经济开发区,嫩江路南、文明路东	16687.49	工业	50年	≥0.6	≥30%			≤20%	301	301

二、竞买人范围

中华人民共和国境内的法人、自然和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、出让文件索取

本次挂牌出让的详细资料和要求,详见挂牌出让文件,下载土地挂牌出让文件方式:已在河北省公共资源交易平台注册登记的竞买申请人可直接登录系统(网址:http://

www.hebpr.gov.cn/hbgfwpt/)后,选择“沧州市(全流程)”,打开【土地出让-土地交易文件下载】菜单,在项目列表中选择对应项目,点击项目右侧下载按钮,进行土地交易文件下载操作。下载文件过程中如遇到问题可咨询电话:400-998-0000。

未经主体注册登记的竞买申请人,请按照“河北省公共资源交易平台”首页的“市场主体登录”http://publicservice.hebpr.gov.cn/

PublicService/memberlogin/memberLogin?Type=1 页面中的注册指南进行市场主体注册,市场主体注册咨询电话:0317-6619188。

四、竞买申请与登记

竞买申请人可于2024年10月25日至2024年11月25日,向交易中心提交书面申请,缴纳竞买保证金截止时间为2024年11月25日12时(以拨入账户为准,必须由竞买人基本账户缴纳)。经审核,申

请人按规定缴纳竞买保证金,具备申请条件的,交易中心将在2024年11月26日9时00分前确认其竞买资格。

五、挂牌出让时间和地点

(1)2024-012地块挂牌时间:2024年11月15日9时至2024年11月28日15时。
(2)2024-013地块挂牌时间:2024年11月15日9时至2024年11月28日15时10分。

(3)挂牌出让地点:海兴县公共资源交易中心。

六、其他需要公告的事项

(1)本公告未尽事宜详见有关挂牌出让文件。
(2)本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得的原则确定竞得人。

七、联系方式

(1)海兴县公共资源交易中心
联系地址:海兴县海兴路北兴融街东
联系人:孙先生
联系电话:0317-6619188
(2)海兴县自然资源和规划局
联系地址:海兴县海港路南兴盛街东

联系人:孔先生
联系电话:0317-6615104

八、缴纳竞买保证金账户信息

(1)2024-012
户名:海兴县公共资源交易中心
账号:
2771220000003244780000014
开户银行:海兴县农村信用联社股份有限公司
(2)2024-013
户名:海兴县公共资源交易中心
账号:
13050110790500001472-2249
开户银行:中国建设银行股份有限公司海兴支行

2024年10月25日